

22 декабря волонтеры добровольческого движения "Добрая воля" (студенты ЧГУ, РАНХиГС, ЧГСХА) посетили Порецкий детский дом имени И.Н. Ульянова, Шумерлинский детский дом "Елочка" и провели новогодний утренник.

Дед Мороз и Снегурочка станцевали с ребятами новогодние танцы, спели песни, отгадали загадки и поиграли в самые новогодние игры. Они также вручили детям подарки от Студенческого совета ЧГУ. Выражаем благодарность всем студентам за собранные подарки!

Новогоднее представление понравилось как детям, так и воспитателям. Праздничное настроение надолго останется в сердцах всех, кто был в субботний день с нами.

Наши акции продолжаются. Ждем вас в Студенческом совете ЧГУ (г. Чебоксары, Московский проспект, 15. Корпус «Г», кабинет К-102).

{gallery}novosty/2012/12/241212{/gallery}